
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

御宿町まち・ひと・しごと創生総合戦略の 

目標達成状況について 

（令和元年度以前分） 
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１．概要 

総合戦略では、令和元年度（平成 31年度）を目標年次として、Ａ～Ｅの基本目標に

おいて、6 つの数値目標と、数値目標を補完する 31 個の KPI（重要業績評価指数）を

設定しています。 

令和元年度までの進捗状況について、戦略策定時（平成 27 年 10 月）の現状値を上

回り、目標達成した場合は「達成」、達成していない場合は「未達成」と判定していま

す。公表時期等により令和元年度数値が判明していない場合は、参考として平成 30年

度数値で判定しています。 

 

２．数値目標及び KPI の達成状況 

令和元年度の実績では、6つの数値目標のうち 2つで「達成」、31 個の KPIのうち 17

個で「達成」と判定しました。 

 

○基本目標ごとの数値目標及び KPIの達成状況 

No 
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該当 

ページ 

総合 

戦略 

該当 
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基本 

目標 
指標名 

単

位 

Ｈ27 

策定時 

Ｒ1 

目標値 

Ｒ1 

実績値 
達成状況 

1 1 13 

Ａ 

地
域
産
業
の
創
生
と
雇
用
の
拡
大 

数値 年間観光入込客数 人 316,656 450,000 281,929※ 未達成 

2 3 13 KPI 連携事業の実施による入込数 人 8,260 12,000 6,613 未達成 

3 4 14 KPI 月の沙漠記念館入館者数 人 15,897 16,000 13,104 未達成 

4 4 14 KPI ウォーターパーク入場数 人 17,411 20,000 22,569 達成 

5 6 17 KPI 起業相談件数 件 61 50 3 未達成 

6 6 17 KPI 空き店舗活用の合計数（累計） 件 0 5 13 達成 

7 7 17 KPI 開業件数の合計（累計） 件 0 25 25 達成 

8 8 19 KPI 光回線利用者合計数（累計） 人 1,065 1,200 1,552 達成 

9 9 20 KPI 
農業・水産業の新規就労者数（若

者・女性）（累計） 
人 0 5 6 達成 

10 9 20 KPI 
新たな農業特産品・水産加工品数

（累計） 
品 0 3 3 達成 

11 11 22 
Ｂ 

移
住
促
進
と
交
流
人
口
の
増
加 

 

数値 純移動数（転入数－転出数） 人 23 50 20 未達成 

12 12 22 KPI 
定住化促進体験ツアーの参加合

計数（累計） 
人 0 150 54 未達成 

13 12 22 KPI お試し暮らし利用合計数（累計） 人 0 20 34 達成 

14 13 22 KPI 
空き家バンクによる斡旋数合計

（累計） 
件 0 5 1 未達成 

15 15 24 KPI ごみのリサイクル率 率 
33.0 

（Ｈ24） 
33.0 30.5 未達成 
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No 
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16 15 24 
Ｂ 

移
住
促
進
と
交
流
人
口
の
増
加 

 

KPI 
コンポスト・生ごみ処理機購入等

補助件数合計（累計） 
件 0 40 23 未達成 

17 16 24 KPI 
合併浄化槽転換に伴う補助件数

合計（累計） 
件 0 30 23 未達成 

18 17 26 KPI 大学との連携事業数合計（累計） 件 0 5 15 達成 

19 17 26 KPI 大学生の交流人数合計（累計） 人 0 330 739 達成 

20 19 27 

Ｃ 

安
心
し
て
子
育
て
で
き
る
ま
ち
づ
く
り 

数値 合計特殊出生率 ％ 0.77 1.52 0.94※ 未達成 

21 20 27 KPI 

就学前児童・保護者調査 「子育

てに関する不安感や負担感」にお

いて、「非常に不安や負担を感じ

る」、「何となく不安や負担を感じ

る」割合 

％ 
49.6 

（Ｈ25） 
49.6 未満 44.5※ 達成 

22 21 29 KPI 
介護職員初任者研修助成制度利

用者数合計（累計） 
人 0 25 6 未達成 

23 22 30 KPI 海と山の子交流事業の継続 － 実施 継続実施 継続実施 達成 

24 22 30 KPI ライフセービング教室の実施 － 実施 継続実施 継続実施 達成 

25 22 30 KPI 
磯観察会、なぎさマラソンの実施

など 
－ 実施 継続実施 継続実施 達成 

26 24 32 KPI 
安全で安心なまちづくりパトロ

ール実施数（累計） 
回 0 75 70 未達成 

27 24 32 KPI 青少年相談員の確保 人 18 18 18 達成 

28 26 33 

Ｄ 

高
齢
者
が
安
心
し
て
住
み
続
け
ら
れ
る
環
境
づ
く
り 

数値 御宿版ＣＣＲＣの導入 － 未導入 事業実施 事業実施 達成 

29 27 33 KPI 
介護・医療サービス企業の誘致

（累計） 
件 0 1 0 未達成 

30 28 35 KPI 介護認定率 ％ 15.6 20.1 以下 15.0 達成 
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31 29 36 

Ｅ 

好
循
環
を
支
え
る
ま
ち
づ
く
り 

数値 公共交通利用者数 人 442,276 524,500 422,354※ 未達成 

32 29 36 数値 自主防災組織の組織化率 ％ 100 100 100 達成 

33 31 36 KPI エビアミー号の年間利用者数 人 2,233 5,500 4,755 未達成 

34 32 38 KPI 公共施設等総合管理計画の策定 － 未策定 策定 策定済 達成 

35 33 39 KPI 消防団員数 人 185 190 159 未達成 

36 33 39 KPI 
自主防災訓練の参加人数合計（累

計） 
人 0 1,000 1,794 達成 

37 35 40 KPI 
健康・体力維持に係る教室の参加

数合計（累計） 
人 0 5,000 4,441 未達成 

 

※平成 30年度数値 

 


